编辑 郑惟 | 美编 徐丞 | 校对 燕原斌

倾诉人: 程西 年龄: 28岁 性别: 男 职业: 公司职员 倾诉方式: 微信 记录整理: 婼文

同学结婚,新娘是我初恋

一条同学结婚的邀请信息,如命运抛来的神秘石子,在我平静的生活里激起层层涟漪。我怀着寻常的期待赴约,未承想,踏入婚礼现场的那一刻,时间仿佛凝固——新娘竟是我曾深爱、却因误会而分道扬镳的初恋女友韩蕊。过往的甜蜜与伤痛瞬间涌上心头……

大学校园里,撞到"心动女孩"

我和韩蕊的相识,是在南京的大学校园里。那是一个阳光明媚的午后,我在校园的林荫道上匆匆走着,一不小心撞到了迎面而来的她。她手中的书本散落一地,我慌乱又紧张地蹲下帮她捡起,手指不经意间碰到她的手,那一刻,我的心像是被电流击中,怦怦直跳。当我们的目光交汇,她那明亮的眼眸,如同夜空中最璀璨的星辰,瞬间照亮了我的心,我竟一时看呆了。

从那之后,我们经常在校园里相遇,一起上课、一起吃饭、一起在校园的小道上散步。和她在一起的每一刻,我都满心欢喜,却又时常患得患失,害怕这美好的一切只是梦幻,随时会消散。我们会为了一道难题争得面红耳赤,可当看到她认真思考的模样,我又觉得无比可爱;也会在看到美丽的风景时,相视一笑,那一刻,仿佛整个世界都只剩下我们两人。

记得有一次,学校举办运动会,我参加了长跑比赛。站在跑道上,我的目光不自觉地在人群中搜寻着她的身影。当听到看台上传来她那清脆而不又响亮的加油声时,我浑身充满了力量,仿佛所有的疲惫都一扫而空。我在心中暗暗发誓,一定要冲过终点线,给她一个惊喜。最终,我第一个到达了终点,兴奋地四处张望,看到她兴奋地跑过来,递给我一瓶水和一条毛巾,眼中满是关切和喜悦。那一刻,我紧紧地握住她的手,心里满是幸福,仿佛握住了整个世界,也暗暗期待着我们的未来能一直这样美好下去。

然而,美好的时光总是短暂的。随着毕业的临近,我们不得不面对一个现实的问题——未来的去向。韩蕊是南京本地人,她想留在南京,继续在这座城市里追逐自己的梦想。而我,来自徐州,父母希望我能回到家乡,找一份稳定的工作,陪伴在他们身边。我们为此争论过、争吵过,每一次争吵后,我的心里都像被一块大石头压着,沉甸甸的。我既不想违背父母的意愿,又舍不得离开她,这种品质的心理让点点

珠宝店一眼,让我弄丢了爱情

就在我们为未来纠结的时候,一场误会如 暴风雨般袭来。毕业前夕,我怀着给爱情不见面般袭来。毕业前夕,我怀着给爱情感见证的想法,走进了一家珠宝店,想给韩可当故我一起回到徐州。可当在相大。却看到她正和一个男生一起,站着幸福的笑容,那笑容,曾经只属于我一个被去看的笑容,那笑容,曾经只属于我一个被不同被,我的世界仿佛崩塌了,我的心是被钉在了地般疼痛,整个人都蒙了,双脚像是被钉在了地上,无法动弹。

我的脑海中瞬间涌出无数个念头,愤怒、失望、痛苦交织在一起。"她怎么能这样?我们的感情,难道就这么轻易地被背叛了吗?"我在心里不停地质

问自己,却没有勇气上前去问个清楚。转身默默地离开珠宝店的那一刻,我的泪水夺眶而出,感觉自己仿佛掉进了一个冰冷的深渊,周围的一切都变得那么黑暗和绝望。

从那以后,我再也没有联系过韩蕊,并删除了她的所有联系方式,仿佛要从我的生活中彻底抹去她的痕迹。回到徐州后,我努力工作,试图用忙碌来麻痹自己。但每当夜深人静的时候,韩蕊的身影还是会不由自主地出现在我的脑海里。那些曾经一起度过的美好时光,如同电影一般,在我的眼前不断回放。我知道,我从来没有忘记就她,但我也没有勇气再去面对她,只能在心底默默地痛苦和挣扎。

真相大白后,唯有遗憾与释怀

今年国庆假期前夕,一条来自同学群的婚礼邀请信息,打破了我平静的生活。同学李哲在群里热情地邀请大家齐聚南京,见证他的幸福时刻。看着熟悉的同学名字和喜庆的婚礼信息,我内心泛起一丝期待,想着许久未见的老友相聚,定能重温不少校园趣事.便欣然答应赴约。

婚礼前一天,我带着对老友的祝福和对重逢的期待,踏上了前往南京的路途。一路上,我脑海里不断浮现出校园里的点点滴滴,那些和同学们一起上课、打球、谈天说地的画面,仿佛还是昨天。

当我步入婚礼现场,璀璨的灯光、缤纷的装饰和热闹的氛围扑面而来。我一边和周围的老友打着招呼,一边在人群中寻找着新郎新娘的身影。终于,我看到了身着洁白婚纱的新娘。那优雅的身姿、甜美的笑容,竟如此熟悉,我的心猛地一紧——她竟然是我曾经深爱的初恋女友韩蕊!一时间,我的大脑一片空白,周围的喧嚣声仿佛都消失了,只剩下自己剧烈的心跳声。

婚礼结束后,韩蕊找到了我。她的眼神中充满了复杂的情感,有惊喜、有愧疚,还有一丝难以言喻的哀伤。我们找了一个安静的角落,坐下来交谈。在交谈中,我才得知当年那个男生是她的表哥,他们是在为嫂子挑选戒指。原来,这一切都是一场误会,是我太冲动、太不理智了。那一刻,

我的心中充满了悔恨和自责,"为什么我当时那么冲动,为什么没有问清楚就离开了?如果我能再勇敢一点,也许我们就不会错过这么多年。"我在心里不停地责怪自己。

韩蕊告诉我,这些年她一直都没有忘记过我,她也曾经试图联系我,但都没有成功。她以为我已经开始了新的生活,不想再打扰我。而我,又何尝不是如此呢?我们都以为对方已经放下了这段感情,却不知道,彼此的心里都还爱着对方。

然而,时光不会倒流,我们再也回不到过去了。 如今,韩蕊已经有了自己的家庭,我也有了自己的 生活。这场重逢,就像是一场梦,虽然美好,但却无 法再回到从前。

"李哲人不错,祝你们幸福。"离开南京时, 我真诚地对韩蕊说。"我们会的,也祝你幸福。" 韩蕊应道。

爱情,有时候就是这样,充满了遗憾。我与韩蕊的故事,就像是一首悲伤的歌,在岁月的长河中,缓缓流淌。我们的爱情,虽然已经成为了过去,但那份美好的回忆,却永远留在了我们的心中。也许,这就是爱情的魅力吧,它让人欢笑,也让人流泪,但无论如何,我们都曾经拥有过,这就足够了。在这场意外重逢中,我学会了释怀,也明白了珍惜眼前人的重要性,因为有些错过,一旦发生,便是一生的遗憾。

(文中人物均系化名)

